

城里小囡到农家度假

目击
xmsyb@wxjt.com.cn



■ 城里来的小学生与当地农家孩子一起参加田间劳动归来

杨建正 摄 马丹 文

城里小囡体验“农家乐”，农村小囡玩起电脑益智游戏。上周末，“城郊少年携手走进新郊区新农村——2007 英特尔科技环保进社区活动”在奉贤青村镇社区文化活动中心启动。近 100 名杨浦和奉贤的小学生结对参加。

不少城里孩子是第一次来到农村，看惯了高楼大厦他们对农村的一切都感到好奇：农家的灶头、挂在藤蔓上还未成熟的葡萄、香甜爽口的甜瓜……这些城里孩子兴奋地围着农户，连珠炮似地提了许多问题：甜瓜怎

么种？葡萄什么时候成熟什么时候才能采摘？一个孩子告诉记者：“以前虽吃过这种甜瓜，但是从来不知道它是怎么长的，原来它不是长在地上，是长在藤上的啊！”

夏日正午，烈日当空。平时在家衣来伸手饭来张口的城里小囡还跟着农户体验了一把“锄禾日当午”的滋味。举着和他们的个头差不多高的锄头，这些孩子认真地学着锄草、耙地，不一会儿就汗流浃背。他们纷纷感叹道：下田真是蛮累的，农民伯伯太辛苦。

和津津有味地体验着“农家乐”的城里孩子相比，奉贤区的孩子才对

农村生活习以为常。他们乐滋滋地玩起活动主办方带去的十多种智能游戏设备。数字模拟滑板、数字模拟赛车、数字踏步机……不少孩子还是第一次接触这些游戏玩具。不仅孩子爱玩，奉贤的老人们也被这些新奇的玩意儿吸引。一位 70 多岁的阿婆在孙女的指导下，开起了模拟赛车。“方向往左，踩刹车！”在孙女的指导下，阿婆“开”起车来有模有样。

据了解，奉贤青村镇是今年暑假英特尔科技环保进社区活动的第一站，之后，还将有近 400 名来自全市 10 个区县的 10 至 16 岁少儿参与这项活动。

详细 07071110901



■ 阿婆自己栽种的瓜吸引了城里来的小朋友



■ 从城里带来的数控踏步机让农家孩子乐此不疲



■ 杨浦区世界路小学的女孩子对农家院子里的葡萄发生了浓厚兴趣

此处 彼处
我们在世界各地 寻找石油

道达尔在油气勘探领域久负盛名，40 年来，为了在全球开发新的油田，道达尔跨越了无数气候和技术上的严峻挑战。2007 年，我们扎根于世界各主要油气产地，还将投资 160 亿美元拓展主要业务，以迎接未来的挑战！
www.total.com, www.cn.total.com

道达尔能源 您的动力